

当年追我的「学渣」变土豪了



当年,我以被“学渣”追求为耻

文/英姿

要说我有什么后悔的事,那就是把当年追我的厉坤不放在眼里。厉坤做过我两个月的同桌,我丝毫不知道他喜欢我。后来调座位,他被老师调到后面和另一个“学渣”做同桌了,因为老师说:“反正你们不搞学习,坐后面正好。”

可没想到他被调走后,经常传纸条给我,问我一些学习上的问题。我就奇怪了,跟我坐的时候就没见你认真学习过,有时想跟你交流学习上的事你还爱搭不理的,现在干嘛没事问我题目?是不是觉得浪费我时间很好玩?虽然我称不上学霸,但我至少会考个大学读读,你又不考大学的,别闹了。有天下晚自习我就这么跟他说了,挑个没人在的时候,怕丢他面子嘛。但他突然握着我的手说:“我喜欢你。”天啦,他说这句话时一点都不紧张,非常淡定!倒是我,被他弄得脸发烫,想抽回手却抽不出来,他力气太大了。我真担心会有人瞧见,便小声说:“快松开,不然我告诉老师!”他没松,我又说:“好疼,快松开!”他就松开了,我马上跑了。当时我很激动,毕竟是有人跟我表白嘛。可我都不好意思跟人分享

这个小喜悦,因为怕被人瞧不起。那时女生都是说“今天某‘学霸’冲我笑了呢”,“今天我吃饭和某‘学霸’坐一起呢”,“今天做早操时和某‘学霸’碰到了呢”……我被一个“学渣”追求,那

多没面子!还好,厉坤也没有在班上宣扬他喜欢我。

但他还是偷偷追我。我早上有跑步的习惯,他就蹲在操场某个角落,每天跟我打声招呼。轮到我值日,他会故意在第一节课迟到,被我“训问”几句。周末回家的时候,他也会在路边等我,因为我们顺路。可我当时就抱着一个想法:他成绩不好,不能跟他在一起!

就这样过了一年多,高考完了的那天晚上,全班去唱K,厉坤悄悄约我出去走走。我就跟他到外面的花坛边走了一下,我说我一定要去北京上大学,去首都见见世面。他说他会去深圳跟叔叔学做生意,不读大学了。他突然问我:“我们以后联系不上了怎么办?”我说:“反正在一个县里,怕什么。”其实我想的是,还有必要联系么?那天他还告诉我,他喜欢我,是因为有天我因为一个题目做不出而哭了,就一瞬间的事而已……

后来我们还真没联系了,大学毕业我和男友分手回家乡考公务员。直到今年聚会,我才知道厉坤在深圳做海鲜生意,听同学说,他资产上亿了。他22岁就结婚了,孩子三岁,妻子是他叔叔介绍认识的。聚会时我见到了他妻子,外表一般,但看得出来是很听话很贤惠的那种。他似乎已经忘记了曾经追我的事,只是说:“老同学,结婚没有啊?”我说:“男朋友都没有呢!”他意味深长地“噢”一声,然后就没事了。

回家后,突然觉得有点自卑,现在人家有房子车子票子妻子孩子“五子登科”了,我还在相亲。看来,即使在恋爱这件事上,也要用发展的眼光看问题啊!

如果我追他,会不会有图钱的嫌疑

文/周慧

工作第一年,我妈就跟我讲:“你还记得当年那个被你老爸赶走的什么俊杰吧?他现在可有钱了,开了十来家连锁美发店。”我当然记得这个刮俊杰,他的姓独树一帜。他的人也

跟他的姓一样,独树一帜,因为作为一个学生,他从来不搞学习的,天天睡觉,后来老师都懒得管他了,任他睡觉。他的成绩也从来没有及格过,可他还老说自己“飞一般的感觉”,并用此作为QQ网名。

知道他喜欢我,是因为有次学校组织看电影,他莫名其妙跑到我坐的地方,塞我一包花生和几块巧克力,然后冲后面喊:“看吧,谁说我不敢。你们输了,请喝可乐啊!”原来,他拿我打赌来着。可是那时人单纯嘛,管他那么多,有好吃的就吃呗。我就真的在他的手电筒的照射下,拆开巧克力就开吃,这下别人更起哄了,说:“哇,周慧也喜欢刮俊杰,你吃了他的东西!”什么意思啊?

此后,刮俊杰喜欢我的事就在班上传开了。当然,老师是不知道的。每次我一进教室,别人就喊:“杰哥杰哥,快看快看!”搞得我很不好意思,也很烦,因为我不喜欢他啊。我喜欢我们学校的升旗手,又帅成绩又好的那个。要是他知道我和刮俊杰有什么纠葛,那怎么办?我便对刮俊杰“严正声明”:“我不喜欢你,以后不要开玩笑。”可他说:“没关系,我喜欢你就行了!”

那时他还真追过我,帮我打扫卫生,倒垃圾,打开水等。可他不搞学习,我接受不了。高考后,我到成

都上大学,他却留在家,听说学理发,那有什么前途呢?当时我是这么想的。大学四年,每年回家都会有同学聚会,四次聚会刮俊杰都没有出现,我们也懒得说他,只是有同学会对我开玩笑说:“他当年还追过你呢!”

大学毕业后,我应聘到我的母校当老师。有天要去剪头发,同事推荐我去校外不远处的一家美发店,说:“那可是全市最好的理发店了,高端大气上档次,排队还排老半天。不过等的时候,你可以在那里看看书,吃吃东西,做做指甲,都是免费的!”我问:“这么高大上,会不会很贵?”同事说:“那当然!不过值得的,因为真的很舒服。”我便怀揣着五百元去了,超过五百我就不做。

到了那里,果然如同事所说,环境跟咖啡馆似的,还可以免费吃喝做指甲修眉。就在我闭眼修眉的时候,有人大声叫了我!我睁眼一看,有点眼熟,再一看,这不就是刮俊杰吗?原来他就是美发店老板。他当场就安排人给我剪头发,还说是免费,并给我一张VIP卡,以后不用排队。

后来我妈告诉我,他有好几家连锁店呢,才七年的时候,真是很有能耐的人。我妈说:“当年他来家里叫你,你爸还把他赶走了。唉,真是错过了啊!”我心想,反正现在我也没嫁,还有没有机会呢?马上联系同学打听,原来刮俊杰还真没女朋友。对于我这个厌倦了相亲的人来说,突然觉得如果跟老同学相亲还挺有兴趣的。

我约他晚上看电影,约了三次他才有空。我想追回他,当然不只是因为他有钱,而是因为他真的变得很有男人味,很成熟。可是,现在我变得非常矛盾,如果现在反过来我去追他,他会不会以为我是图他钱呢?

远远地,他那辆黄色小跑车开过来了……

单身启示录

爱情钱规则(12) 随份子,单身者亏在哪

文/刘翔言

最近一个老同学在QQ上发来她的结婚请帖图,说:“你可一定要来啊,好久没见你了。”没几分钟另一个同学的QQ弹出来,问我去不去,给多少礼金。我说不知道给多少。她就犯愁了,说:“我得参考你啊,我们都是没结婚的。”我就随便说了个数,她说:“那好,你帮我上人情吧,上你的一半就行,人不去是可以少给的。”我说:“认识这么多年了,不去不像样吧?”

只见这个同学的QQ上显示着“正在输入”,过了好几分钟才回了一段话,意思是她不会结婚的,这钱出去了要怎么收回来?而且同学这么多,每个结婚的都得送好几百,其他人是可以收回来的,不结婚的可咋办?我说,不结婚可以通过其他途径收回来呀,你不是买房了吗,到时候大伙会给你庆祝嘛!她说:“其他途径?妹子你咋这么单纯?上次我动手术,那些个结婚时收了份子钱的同学,谁来看过我,谁封过红包给我?”

和这个妹子正聊着,另一个同学的QQ也弹出来了,问我婚礼那天去不去。我便问她给多少钱,她果断地说了个数,“我结婚她来多少我就给多少呗,未必还多给啊?”

然后我又想起了我两个表姐,大表姐比二表姐早结婚五年,那时二表姐送的是一千元,后来二表姐结婚大表姐原数奉还,可二表姐跟我吐槽说:“她结婚时我一个人去的,我结婚她全家四口都来吃,还好意思只给一千?而且五年前的一千跟现在的一千能相比吗?”我当时就愣了,难道份子钱还是一种投资?得随着物价上涨而上涨?二表姐还说:“她家生了两个孩子,我哪个都没有亏待过,过年过节的钱,平时买衣服什么的,可是我以后只生一个,怎么拼得过她?你赶紧结婚,不然有你亏的!”

哎哟喂,真的瞬间觉得婚礼除了婚纱洁白之外,其他的一切都那么铜臭味。说到份子钱,大多数人都带着“反正我结婚也会收回来”的想法,这样去给人庆祝婚礼,真的合适吗?而且很多人都是半生不熟,收了请帖不好意思不去,等到你结婚时他们可能连人都找不到了。就算是关系很铁的人,谁又能做到收支平衡?尤其是女人之间,你多拿她一根头发她都觉得亏大了,更何况是你比她多生一个孩子?

美剧《欲望都市》女主角凯莉也是个时尚单身主义者。有天她一个老同学的孩子举行生日派对,请她去做客,她便买了贵重的礼物去了。可是离开时却发现她那双价值不菲的jimmychoo鞋子不见了,便要老同学帮忙找找。可老同学给她一双自己的廉价鞋子要她穿回去算了,“一双鞋子嘛,无所谓啦!”凯莉因对方这样的态度很气愤,她对“闺蜜”说亏大了。“闺蜜”笑说:“何止亏这么一点?你算算,从她结婚到现在,你花了多少钱给她?”凯莉便认真一算,结婚几百,生第一个孩子几百,生第二个孩子几百,这次孩子庆祝生日又是几百,可是“我从来没有让她有过此类付出呀!”凯莉意识到,如果自己不结婚,她这个老同学就会一直亏她的。

凯莉并没有因为要收回那些礼金就结婚,可我们身边却有很多要收回份子钱就找人办婚礼的,因为单身人士不甘于亏本。当婚礼的意义在于份子钱上的时候,单身人士并不是亏在钱上,而是亏在了内心的幸福感上。

学生时代,男“学霸”们简直独霸天下,享尽所有女学生的崇拜和敬仰。而男“学渣”们,就只有看着“学霸”收情书以及给别人写情书的份。“学霸”们一个眼神,女生就会开心好几天,而“学渣”们一个眼神,女生会喊“老师,他对我要流氓!”。女生们甚至以被“学霸”追求为荣,以被“学渣”追求为耻。因为老师和家长的教导是这样:“成绩好的人才会有出息”……可是事隔多年后,有不少女生肠子都悔青了,因为她们发现:当年追我的那个“学渣”已经咸鱼翻身了……